

浙江

七年向近 3 千名死亡人员发放社保金 392 万元

(来源:中国新闻网)因公共信息缺乏共享,我省 2005 年至今 34 个地方 2958 名已死亡人员账户发放社保金 392 万元。另外,因部分经办机构审核不够严格,浙江省还向不符合条件的人员发放待遇等 1376 万元;5 个地方的医疗机构等单位套取医保资金 210 万元。另外,由于社会保险制度衔接不够,造成了重复参保。浙江有 6.3 万人重复参加企业职工基本养老保险、城乡居民保险,63.29 万人重复参加新农合、城镇居民医保、城镇职工基本医疗保险,由此财政多补贴 1.1 亿元;612 人重复领取养老金 228 万元,5238 人重复报销医疗费用 610 万元。

浙江小微企业贷款余额逾两万亿元

(来源:浙江日报)截至今年 8 月末,浙江省小微企业贷款(含个体经营性贷款)余额达 20934 亿元;年初以来已累计发放小微企业贷款 11920 亿元,小微企业贷款余额、累计发放量均居全国首位。今年,浙江银监局计划在全省(不含宁波)设立小微企业专营机构 95 家,其中 51% 的小微企业专营支行设在县及县以下地区。截至目前,浙江省(不含宁波)各类小微企业专营机构已经超过 1000 家。浙江省银行业还积极开展小微企业还款方式创新和信用贷款试点,今年以来,已有年审制、无还款续贷等 40 多款创新产品推向市场,缓解了小微企业融资难。

杭州西湖景区旅游旺季法定假日 将实行交通限行

(来源:新华网)为进一步落实西湖风景区环境保护要求,缓解景区道路交通“两难”,今年 9 月 15 日至 11 月 30 日秋季旅游旺季期间的法定节假日、双休日,西湖景区将实行机动车单双号区域限行。公安交警部门已经在景区主要道路周密设置了道路交通监控系统及现场处罚点,强化对违法车辆的现场查处和非现场执法。在 10 个管制执法点和 6 个现场查处点,公安交警部门将对违反限行规定的车辆一律进行现场处罚。

国美一经理置消防安全不顾 安排无证员工上岗被拘留

(来源:新华网)浙江国美电器有限公司金华分公司的管理者置消防安全于不顾,非法指使无证人员进入消防室上岗值班,9 月 17 日,违反消防法的浙江国美电器有限公司金华分公司总经理苏某被处以行政拘留 10 天的处罚。2010 年 12 月 24 日晚,金华国美电器商场发生火灾,后经消防部门查明,原因为电梯主控房内电线短路引起。今年 9 月份,消防大队再次接到群众举报,经突击检查,发现该商场消防室值班人员张某无证上岗,完全不会操作消防室主机。经询问张某得知,他是受公司经理苏某指使,在消防室无证上岗值班。

浙江月饼合格率为 90.95% 杭州三家企业上了严重不合格名单

(来源:杭州网)为加强月饼生产环节的监管,浙江全省质监系统对全省 367 家生产企业的 431 批次月饼进行了省级监督抽查。对月饼重金属、菌落总数、大肠菌群、致病菌、食品添加剂等 31 个项目进行了检测,结果合格 392 批次,合格率为 90.95%,实物质量合格率 95.82%。此次,省质监局公布了食品生产加工环节月饼监督抽查中 6 家严重不合格单位名单。其中杭州有三家月饼企业上了该“黑榜”。对不合格产品,质监部门已经责令企业立即停止销售,并督促企业限期整改,依法处理。

湖南

长沙 5 名打砸嫌疑人在照片公布后投案自首

(来源:中国新闻网)长沙警方 9 月 25 日对外公布 20 名涉嫌打砸的违法犯罪嫌疑人照片,截至 26 日 18 时,已有 5 名嫌疑人投案自首。在 9 月 15 日的长沙示威活动中,一些人乘机在长沙湘江路、五一、八一路等地打砸、掀翻日系车辆,个人还在商场打砸、抢掠财物。次日,长沙警方依法对多名打砸抢砸嫌疑人予以刑事拘留,其中绝大多数为社会闲杂人员。掌握确凿证据后,25 日,长沙警方对外公布了 20 名 9 月 15 日涉嫌参与打砸的违法犯罪嫌疑人照片,敦促他们尽快到公安机关投案自首,并邀请广大民众积极检举揭发。

山东

临邑县委公开领导班子公务用车引热议

(来源:齐鲁晚报)近日,德州临邑县委公开领导班子公务用车,列出了临邑县委 11 位领导的名字、职务,以及车辆品牌型号、车牌号、价格、排气量和购车时间。临邑县纪委党风室副主任韩军介绍,临邑县是山东省唯一的“全国党务公开联系点”。2010 年以来,临邑县以党务公开为引领,统筹推进政务公开、村务公开、厂务公开、司法公开和公共企事业单位办事公开。除了临邑县委领导班子公务用车使用情况,公开的还有“临邑县 2011 年财政决算情况”以及“临邑县 2012 年财政预算情况”等。从公示牌前路过的多位市民告诉记者,公示已经有一段时间了,不管怎么样,公开总比不公开好。

广东

深圳警方:网传“帮开车门绑小孩”是误会

(来源:广州日报)日前,一则微博称,深圳南山外国语学校附近有人疑似以叫学生帮其开车门的方式绑架小孩,引起广大网友关注。南山警方经过调查发现,这只是一场误会,车主是在高新区上班的一名白领,当时的确需要帮助,才向女生求援。女生并未提供帮助,而是直接回家告诉父母。车主与当事女学生已经在高新派出所内澄清事实真相。

云南

一名方丈遇害 女儿与寺院相争 400 万元遗产

(来源:法制日报)2010 年 1 月 26 日夜间,两名歹徒来到云南省玉溪市红塔区菜园街大悲普度寺的灵照寺,在方丈释永修住处投宿时将其杀害,并抢走其 5000 元钱等财物。寺庙僧众和其亲属整理遗物时发现,释永修个人在当地各个银行存有 400 余万元存款和 20 余万元的债权单据。释永修女儿张译云要求继承父亲遗产被拒后,一纸诉状将玉溪市红塔区灵照寺佛教管理委员会告到法院。今年 6 月 26 日,玉溪市中级人民法院审理了该案。9 月 20 日,玉溪市中院宣判:释永修出家后,在寺院生活期间,其或寺院接受的布施、捐赠以及通过宗教活动取得的财产均属寺院所有,400 余万元存款属于大悲普度寺,驳回原告张译云的诉讼请求。9 月 24 日上午,该案件判决书已送达原被告双方。

哈尔滨

黑龙江一女消防员微博炫富并公布性感照片

(来源:广州日报)刚毕业的女消防员可开保时捷上下班?黑龙江省七台河市消防支队政治干事、“光光 99999”张娇,近日在微博上晒她奢华生活:驾驶保时捷或路虎上班,经常穿名牌,并公开不少制服、性感照片,引发网民质疑以她的工资如何可过这种生活。有网友认为,如果她是富二代,收入是合法的,哪怕生活奢华也无厚非。但同时也有网友认为,需要澄清其收入来源,以免引起不必要的猜测。

“祝福祖国”巨型花坛亮相北京天安门广场



9 月 26 日在北京天安门广场拍摄的“祝福祖国”巨型花坛。当日,以“祝福祖国”为主题的巨型花坛亮相北京天安门广场,吸引众多游客前来参观拍照。花坛通体以红黄两色为主色调。花盆加上底座高达 15 米,最宽处 11 米,它与下方的如意图案结合在一起形成直径达 50 米的立体花坛。来源:新华社

残疾拾荒父子义捐 47 块 2 毛“巨款”感动网络



9 月 25 日,张家口市园林北社区马江家中,马江和孙女在一起。不久前,塞外山城河北张家口市园林北社区,收到了一笔捐给云南彝良地震灾区的款。这笔 47 块 2 毛钱的捐款,零零碎碎,夹杂着一枚钢镚儿,装在一个塑料袋里。这是一对身有残疾、以捡破烂为生的拾荒父子,对灾区人民的一点心意。这一行动,被网民誉为“菩萨行”,并引发了如潮的感动。来源:新华社

国际

英国一男子患有超忆症 记忆力惊人

(来源:新华网)20 岁的英国男子奥雷利安·海曼患有超忆症,记忆力惊人。他记得近 10 年来自己吃过的每顿饭、做过的每件事、每天如何穿戴等等。其实,海曼的“特异功能”源自超忆症。超忆症是一种极为罕见的医学异象,属于无选择记忆的分支,临床表现为大脑拥有自动记忆系统,会将所有经历过的事情丝毫不落地记住,而且可以在很多年后依然清晰记得。患者通常对数字、时间尤其敏感。但一切前提是患者并不想有记忆。海曼说,超强记忆力对他的学习没什么帮助,没能让他在学习中取得高分。

意大利无业游民假冒飞行员搭免费顺风机被捕

(来源:环球时报)意大利近日上演现实版的好莱坞大片:一名意大利无业游民冒充飞行员,堂而皇之地坐在驾驶室舱搭“顺风机”。意大利警方在将其抓捕后发现,这名冒牌机师的类似行为“不止一次”。调查人员称,此人是否为惯犯仍需进一步查证。该男子数月前就进入了意大利警方的视线。当时他在社交网站“脸谱”上制作了一个有飞行员朋友合照的网页,自称航空公司机长。但就是这个称号引起警方怀疑,因为他们认为 32 岁获得这个职位不太可能。

飓风令小狗与主人分离 经流浪七年后将团聚

(来源:中国新闻网)据香港《文汇报》日报道,飓风“卡特里娜”7 年前吹袭美国路易斯安那州新奥尔良,令不少居民流离失所。其中一个家庭被迫遗弃的 8 岁爱犬经历流浪,多年后辗转到北卡罗来纳州,被好心人收养。据报道,经收养的这条小狗在月初走失,流浪街头,幸得热心路人将其送往动物医院。目前小狗还需接受牙科及心脏手术,估计两周后出院,后将凭体内芯片,与原主人团聚。

为甩“小三”谎称死亡 核潜艇艇长触犯军法

(来源:广州日报)美国一名核潜艇艇长迈克尔·沃德谎称自己死亡,试图摆脱“小三”,最终触犯军法。沃德已婚,去年 10 月在美国参谋长联席会议任职期间,用假名在婚恋网站结识一名女性。次日,他出差时与那名女性相会,共度周末。那次会面后,沃德得知情人怀孕。今年 7 月,沃德与她见面,商量办法。随后,情人因为并发症而流产。同月,两人结束恋情。沃德化名“鲍勃”,给情人发送一份电子邮件,自称沃德的同事,并声称沃德已死亡。军方 9 月 5 日认定沃德违反军法,罪名包括玩忽职守、行为不检和通奸,决定给予申斥。沃德任职仅一周即遭解除,不再是“匹兹堡”号核动力攻击潜艇的艇长。

挪威一女子每逢生子就中彩

(来源:新华网)挪威一名女子每次生孩子,她或家人便会赢得彩票大奖。这一巧合已三次上演。2006 年,厄克斯内斯迎来第一个孩子。前一天,她的父亲兼夫赢得 420 万克朗(73 万美元)彩票。3 年后惊喜再次上演,这次是厄克斯内斯本人中得 820 万克朗(142.5 万美元)大奖。第二天,她生下第二个孩子。如今,她刚生下第三个孩子没多久,她 18 岁的弟弟托尔赢得 1220 万克朗(约合 212 万美元)国家彩票。

丹麦一名捐精者将致癌基因疾病传给 5 名后代

(来源:中国新闻网)据台湾《联合晚报》报道,丹麦卫生官员表示,一名捐精者把致癌基因疾病传给了 5 名后代。该男子共在 14 家医疗机构捐精,生有 43 个孩子。丹麦精子银行表示,精液筛查未能检出异常,导致一名捐精者将“神经纤维瘤第一型”,又名雷克林霍霍氏病,传给了 5 名婴儿。丹麦国家卫生委员会表示,因为这起事件,从 10 月 1 日开始限制每名捐精者的精子仅能进行 12 次授精,同时立刻停止使用疑有异常基因的精液。

社会

黄金周北京天安门广场、景山、香山等地区有限行

(来源:北京晨报)中秋节及国庆 8 天长假期间,虽然机动车不限行,但是天安门广场、景山、香山等 5 个地区的部分道路,会采取交通管理措施。在这 5 个地区中,天安门广场和景山的交管措施车辆范围包括未持有专用通行证的机动车。颐和园、香山地区以及奥林匹克中心区、京藏高速公路及周边道路的交管措施车辆范围则比较多样,如杰王府路对机动车分时段路段单行,香山脚下香泉环岛(不含)至卧佛寺口这段“肠梗阻”路分时段禁行 9 座(含)以上的载客汽车。

中国地质大学禁师生同赴夜总会 严重者或被开除

(来源:武汉晚报)中秋国庆双节将至,中国地质大学江城学院公布了一道“禁令”:严禁老师和学生一同吃饭唱歌出入 KTV 夜总会等,违反规定则通报批评,严重者或被开除。据了解,许多学生为了能和老师拉近关系,往往会采取请吃饭、请唱歌等“交际方式”。很多高校的辅导员是“85 后”的年轻人,平时除了上班,对唱歌、泡吧等休闲方式也很喜欢。

空姐自拍私密照被停飞 状告公司索赔 31 万元

(来源:羊城晚报)最近网络上一段名为“空姐私密照视频”被大肆流传,这些照片是由北京一位爱好摄影的空姐王淋所拍摄。事件曝光后,王淋任职的奥凯航空以“影响同事情绪”为由令其停飞 9 个月,但她坚称自己才是受害者,并将公司告上法院索赔 31 万元人民币。

据报道,王淋历时五年拍摄了一组名为《云中郁金香》系列照片,透过镜头真实呈现了空姐私底下不为人知的模样,其中除了在机舱内抬腿伸展、补妆,也不乏许多只穿内衣、衣着暴露的照片。一审法院判决,奥凯公司需赔偿王淋 6.4 万人民币,双方均表示不服,提起上诉。24 日上午,二中院开庭审理了此案,当事双方均表示愿意接受法庭调解,此案当庭未做宣判。

消费者自检地沟油试剂盒面市 半小时便能出结果

(来源:重庆晨报)今后,除了卫生、工商等执法部门外,餐馆和消费者也可自行检测所售和所食用的油脂中是否含有“地沟油”成分。被卫生部今年 5 月份认可的 3 种有效快检“地沟油”方法之一的“地沟油多参数综合快速筛查方法”,将首次正式市场化生产和销售——“检测试剂盒”小包装,价格为 200 元左右,能在半小时内快速测出“地沟油”结果。

“比基尼京剧”引争议 主办方称这样更有东方韵味

(来源:南宁晚报)近日,一组名为“比基尼京剧”的图片在网上疯传,图片系第 37 届国际比基尼小姐大赛赛况照片。代代相传的国粹京剧被如此演绎引起网友热议。国际比基尼小姐大赛组委会主席李裕龙日前接受采访时表示,这个头饰代表了中国传统文化,在比赛中采用这种形式,会更加出彩,更有东方韵味,也会让西方观众欣赏到中国传统文化之美,向世界传递东方美感。

传舞蹈家杨丽萍建房污染洱海 镇政府称排污达标

(来源:央视网)近日有网友爆料称,著名舞蹈家杨丽萍在大理洱海双廊镇建房排污污染严重,引发网友热议,甚至引起毁誉双方“约架”。云南大理州双廊镇政府有关负责人对此表示,杨丽萍建房手续齐全,排污情况符合当地标准,但双廊镇的整体污水净化系统的确有待完善。

健康

洗衣服时,拉上拉链

(来源:生命时报)据美国“真简单”网站撰文介绍,洗衣服前,还要把拉链拉上、扣子解开。洗衣服时,如果纽扣没有解开,搅动、拉扯的力量会增加,使扣子更容易脱落。衣服拉链如果没有拉上的话,在洗衣机的翻动下,拉链会刮坏其他脆弱布料的衣服,同时不断扭曲还会使拉链变形,缩短使用寿命。此外,带拉链的衣物最好不要同毛衣、有孔洞的衣服一起洗,以防刮坏。

用洗手液至少冲 15 秒

(来源:生命时报)专家指出,用洗手液洗手,揉搓双手的时间最好在 30 秒以上,再用流水冲洗至少 15 秒,直至双手有涩感为止,如果有条件,可以冲足 1 分钟。有的洗手液冲过后还会有滑溜溜的感觉,很难判断是否冲干净了。此时可以双手掌心相对,用力互搓几下,若手上还有细小的白色泡沫,说明还有残留的洗手液。需要提醒的是,大多数洗手液都只靠酒精杀菌,但酒精不能有效地去除吸附在皮肤细小缝隙中的污物,如灰尘、泥土、血渍等,所以,一旦手上沾染此类污物,还是应该先用肥皂洗手去污,然后再使用洗手液杀菌并润肤。

牙膏的妙用

(来源:生命时报)1.洗澡时用牙膏代替香皂搓身去污,既有明显的洁肤功能,还能使浴后浑身凉爽,预防痱子。2.长了痱子,可用温水将痱子处洗净,涂一层牙膏,不久痱子即可消失。3.皮肤小面积擦伤,局部肿胀,可在伤口处涂些牙膏,不仅有止痛、止血、减轻肿胀的功效,还能防止伤口化脓。4.皮肤被蚊、蜂、蝎、蜈蚣等叮咬后,用牙膏擦抹患处,可起到止痒、止疼、凉血消肿的作用。5.男性剃须时,可用牙膏代替肥皂,由于牙膏不含游离碱,不仅对皮肤无刺激,而且泡沫丰富,气味清香,使人有清凉舒爽之感。

装修时戴个湿口罩

(来源:生命时报)在装修过程中,室内空气中的有害物质浓度往往较高,以涂料为例,在涂刷干燥过程中,其中的有机溶剂极易挥发,对人体健康造成威胁。专家提醒,业主在监督装修时,应注意自我防护。由于甲醛易溶于水,因此可以戴个湿口罩,对部分甲醛起到一定阻隔作用,这也是为什么很多人在有甲醛的环境中,戴上湿口罩就感觉刺激相对减小了。但口罩只能起到暂时的防护作用,对于苯、醛类等有害物质,口罩并不能起到明显的过滤和吸附作用。因此,要避免装修污染,最根本的解决方法还是要注意通风,加快有害气体的扩散。在监督装修时,避免在房间内停留太长时间。

圆茄子炒,长茄子蒸

(来源:生命时报)秋天到了,茄子成了时令蔬菜。从形状看,茄子有长茄子和圆茄子之分,它们的营养成分也略有差别,长茄子的胡萝卜素含量远高于圆茄子,维生素 C、钙、钾均高于圆茄子,而维生素 E、镁、锌含量略低于圆茄子,其他营养成分含量相近。就口感而言,长茄子较嫩,皮中水分含量更丰富,纤维比较细,肉质细嫩松软,吃起来口感较好。而圆茄子皮中水分较少,纤维较粗,口感绝对硬些,因此,圆茄子多以炒炖为主,长茄子以蒸拌为佳。做茄肴一定要降低烹调温度,最好不要油炸,既可以减少吸油量,又能够有效保存营养。在烹调茄子时,还可以加醋和番茄,有利于保持其中的维生素 C 和多酚。